



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dnia 03.02.2014 r.

Szp/FZ- 16/100 /2014

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę akcesoriów zużywalnych do urządzeń medycznych i innych wyrobów medycznych”

Pytanie Nr 1 – dotyczy pakietu nr 5

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie masek tlenowych i cewników do podawania tlenu przez nos wykonanych z medycznego nietoksycznego PCV, spełniających pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w pakiecie nr 5 masek tlenowych i cewników do podawania tlenu przez nos wykonanych z medycznego PCV pozbawionego DEHP. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 2 – dotyczy postanowień siwz i projektu umowy

Prosimy o dopisanie do §6 projektu umowy następującego zapisu: „zmniejszenie zamówienia nie może przekroczyć 20% całkowitej wartości umowy”.

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 3 – dotyczy postanowień siwz i projektu umowy

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie wysokości kar umownych w §10 ust. 1.1) do 0,2% wartości brutto towaru dostarczonego ze zwłoką za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 4 – dotyczy rozdziału XII pkt. 1.4 SIWZ

W związku z faktem, że złożenie oferty w postępowaniu przetargowym nie jest czynnością zobowiązującą w rozumieniu prawa cywilnego (a jest nią dopiero podpisanie umowy) chcielibyśmy potwierdzić, że Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej wskazujące, iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej w postępowaniu prowadzonym przez Zamawiającego? Naturalnie umowa w sprawie zamówienia publicznego zostanie podpisana przez osobę umocowaną do zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy.

Odpowiedź Nr 4

Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej, z którego będzie wynikać iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej.

Pytanie Nr 5 – dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przysłej umowy w zakresie zapisów §11 ust.1:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

- 1) za zwłokę w dostarczeniu partii towaru w wysokości **0,5%** wartości umownej brutto **nie dostarczonej** partii towaru za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nie dostarczonej partii towaru.**

Odpowiedź Nr 5

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 6 – dotyczy projektu umowy

Czy w § 9 ust. 2 Zamawiający wyrazi zgodę na ustalenie terminu płatności za fakturę liczonego od daty dostawy towaru?

Odpowiedź Nr 6

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 7 – dotyczy projektu umowy

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 9 ust. 3 poprzez wprowadzenie następującego zapisu:

„Za termin zapłaty uważa się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź Nr 7

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 8 – dotyczy pakietu nr 5 poz. 3

Prosimy o dopuszczenie cewników wykonanych z medycznej odmiany PCV.

Odpowiedź Nr 8

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w pakiecie nr 5 poz. 3 cewników do podawania tlenu przez nos wykonanych z medycznej odmiany PCV. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. *Jadwiga Raziuk*